Özlem Özkurt Anaokulu  olarak çocukların; Atatürk, vatan, millet, bayrak, aile ve insan sevgisini benimseyen milli ve manevi değerlere bağlı, kendine güvenen, çevresiyle iyi iletişim kurabilen, dürüst, ilkeli, çağdaş düşünceli, hak ve sorumluluklarını bilen, saygılı ve kültürel çeşitlilik içinde hoşgörülü bireylerler olarak yetişmelerini temel hazırlamak amacıyla çaba göstermek, çocuklara sevgi, saygı, işbirliği, sorumluluk, hoşgörü, yardımlaşma dayanışma ve paylaşma gibi davranışları kazandırmak, çocukların bedensel , zihinsel ve duygusal gelişimlerini destekleyerek iyi alışkanlıklar kazanmasını sağlamaktır.
ÖZLEM ÖZKURT	(1996-2010)
	Özlem ÖZKURT 13 Haziran 1996 tarihinde Sakarya ili Söğütlü İlçesi Kantar Köyü'nde Mehmet ÖZKURT ve Ayşe ÖZKURT'un ikinci çocuğu olarak dünyaya geldi. Babasının deyimiyle evinin çiçeği doğmuştu. Derken okul hayatı başladı. Özlem, köylerindeki okulları öğrenci azlığı nedeniyle kapanınca komşu köydeki Fındıklı İlköğretim Okulu'na kayıt yaptırıldı. Okulun açıldığı ilk gün ağabeyi ile beraber okulun yolunu tuttu. Akşam eve döndüğünde babasını dört gözle bekledi; yeni arkadaşlarını ve okulunu anlatmak için. Okulunu ve arkadaşlarını çok sevdi. Arkadaşları da Özlem’i… Zaman su gibi akıp geçiyordu okulunda, artık yeni ve çok sevdiği değişik arkadaşları vardı. Özlem başarılı ve sevilen bir öğrenci oldu okulunda. Sınıf öğretmeni Musa ŞENER onu tanımlarken; "güler yüzlü, edepli, çalışkan, arkadaşları tarafından sevilen" olarak tanımlamaktadır. Sonraki yıllarda Özlem, öğretmenleri tarafından okulun voleybol takımına seçildi. Arkadaşları ile kısıtlı imkânlara rağmen önemli başarılar elde ettiler.
	Gönül Köprüsü Projesi kapsamında okuldan öğrenci ismi istendiğinde, öğretmenleri tarafından ödüllendirilmek amacıyla seçildiler. 22-28 Haziran 2010 tarihleri arasında Afyonkarahisar ilindeki geziye katılmak için bu ile geldiler.
	23 Haziran 2010 günü Kütahya İli Altıntaş ilçesinde geçirdikleri trafik kazası sonucu Özlem, aramızdan ayrıldı. Afyonkarahisar Valiliğinin kararı ile Özlem ÖZKURT adı okulumuza verildi. 
Okulumuz  15/09/l2012  tarihinde eğitim-öğretime başlamıştır.

